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A T A – N.º 2.050 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (20-10-

2022), às dezoito horas e cinquenta minutos (18h50min), reuniram-se os 

Senhores Vereadores da Câmara de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do 

Sul, em Sessão Ordinária, na Sala das Sessões Eng. Firmino Girardello, 

localizada na Rua Irmão Gabriel Leão, prédio n.º 681, piso superior, na cidade 

de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, sob a Presidência do 

Vereador Dinarte Afonso Tagliari Farias, Secretariado pelo Vereador Domingo 

Borges de Oliveira,1.º Secretário. Presentes ainda, os seguintes Vereadores: 

Aquiles Pessoa da Silva, Jeferson Wilian Karpinski, Nilso João Talgatti, Marco 

Antonio Talgatti, Paulo Dall Agnol, Ines Aparecida Borba e Thiago Blasczak 

Borgmann. Abertos os trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente convidou o 

Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura da Ata n.º 2.049 de 

06-10-2022, que depois de lida, submetida à apreciação e colocada em 

votação, obteve aprovação unânime. Em seguida, o Senhor Presidente 

convidou o Secretário para efetuar a leitura das correspondências recebidas, 

ficando registradas entre elas: pedido de Licença nº 009/2022 da Vereadora 

Titular Dianete Maria Rampazzo Dalla Costa para o período de 18 a 31 de 

outubro de 2022. Convocado o 1º suplente Anderson Franklin da Silva, o qual 

informou a sua indisponibilidade. Convocado o 2º suplente Thiago Blasczak 

Borgmann, o qual informou a sua disponibilidade; e-mail enviado pelo setor 

Contábil da Prefeitura Municipal de Getúlio Vargas com o Edital de 

Convocação de Audiência Pública que se realizará nesta Casa Legislativa, no 

dia 25 de outubro deste ano às 14 horas, convidando os membros da 

sociedade organizada ou a quem interessar para assistir a explanação do 

Projeto da Lei Orçamentária – LOA, do Município de Getúlio Vargas, para o 

exercício de 2023; ofício 314/2022, enviado pela Prefeitura Municipal de 

Getúlio Vargas, em resposta ao pedido de Providências nº 012/2022 do 

Vereador Marco Antonio Talgatti; ofício 322/2022, enviado pela Prefeitura 

Municipal de Getúlio Vargas, em resposta ao pedido de Providências nº 

013/2022 do Vereador Marco Antonio Talgatti; e-mail enviado pelo Presidente 

do Credenor (Conselho Regional de Desenvolvimento do Norte do Estado) Sr. 

Paulo Roberto Giollo, Presidente da AMAU Prefeito Mauricio Soligo, Presidente 

do CIRAU Prefeito Carlos Alberto Bordin e o Coordenador da equipe de revisão 

do PED Prof. Julio Cesar Brancher, convocam Prefeitos e Secretários 

Municipais, instituições representativas do Governo do Estado e do Governo 

Federal, entidades empresariais e da sociedade civil para participarem da 

audiência pública que definirá a Etapa 3 da revisão do Plano de 

Desenvolvimento Regional - PED que será realizado no dia 26 de outubro às 

14hrs no Auditório da URI Campus Erechim. O período do Grande Expediente, 
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foi dispensado em comum acordo entre os Edis. Em seguida, foram apreciadas 

as seguintes proposições: REQUERIMENTO 005/2022, de 13-10-2022, de 

autoria Da Mesa Diretora cria Comissão Especial destinada a acompanhar os 

trâmites da reforma de acessibilidade na Câmara de Vereadores. Não houve 

manifestações. Colocado o Requerimento em votação foi aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI 124/2022, de 17-10-2022, de autoria do 

Executivo Municipal que cria o Conselho Municipal de Lazer, Desporto e 

Recreação, institui o Sistema Municipal de Lazer, Desporto e Recreação, 

institui o Fundo Municipal de Desenvolvimento Desportivo e do Lazer, 

estabelece diretrizes para as políticas municipais de desporto e dá outras 

providências. Manifestaram-se os Vereadores Jeferson Wilian Karpinski, Nilso 

João Talgatti, Ines Aparecida Borba e Dinarte Afonso Tagliari Farias. Colocado 

o Projeto de Lei em votação foi aprovado por unanimidade. Com o término da 

discussão e votação da ordem do dia o período do Pequeno Expediente foi 

cancelado. Por fim, o Senhor Presidente convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária que ocorrerá no dia 27 de outubro, às 18 horas e 30 

minutos. Com o término da Sessão Ordinária, passou-se para a sessão solene 

da Homenagem aos 110 Anos da Cooperativa Santa Clara. O Presidente 

convidou as seguintes autoridades para fazerem parte da mesa diretora dos 

trabalhos: Prefeito Municipal, Sr. Mauricio Soligo, Prefeito de Estação, Sr. 

Geverson Zimmermann, Presidente da Cooperativa Santa Clara, Sr. Gelsi 

Belmiro Thums. Em seguida, o Presidente convidou os presentes para 

entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Após, foi feito um breve relato da história 

da Cooperativa Santa Clara. Na sequência o presidente convidou integrantes 

do Coral Municipal Canção e Vida para prestarem uma homenagem aos 

presentes. Em seguida o Presidente convidou o Prefeito Sr. Mauricio Soligo 

para que juntamente com o Prefeito de Estação Sr. Geverson Zimmermann 

entregassem a placa em homenagem ao Sr. Gelsi Belmiro Thums. Após este 

momento fizeram o uso da palavra os Vereadores Paulo Dall Agnol, Marco 

Antonio Talgatti e Jeferson Wilian Karpinski, o Sr. Presidente da Cooperativa 

Santa Clara Sr. Gelsi Belmiro Thums, o Prefeito de Estação Sr. Geverson 

Zimmermann, o Diretor de Lácteos Sr. João Seibel e o Prefeito Sr. Mauricio 

Soligo. O Presidente convidou a todos presentes para entoarem o Hino 

Nacional. Em seguida, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão em 

homenagem. Como nada mais havia a ser tratado, foi encerrada a Sessão, e, 

para constar, eu, Domingo Borges de Oliveira, 1.º Secretário da Mesa Diretora, 

lavrei a presente Ata que será assinada por mim e também pelo Vereador 

Dinarte Afonso Tagliari Farias, Presidente desta Casa Legislativa. SALA DAS 

SESSÕES ENG. FIRMINO GIRARDELLO, 20 de outubro de 2022. 
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            Dinarte Afonso Tagliari Farias,               Domingo Borges de Oliveira, 
                              Presidente.                                 1.º Secretário.    


